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YBaxxaemas AuHa! Bam He00X0OMMO CHOATh ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U UYBCTBUTEILHOCTH K
aHTubroTHKaM (B BaleM onucaHuu He MPO3ByYaso, 4To Bel coaBanu Takou aHanu3). [Toce
HeoOXOOUM [JIST BHISIBIIEHUSI MUKPOGIIOPH (Hecnenuuueckoit), KOTopass MOXKeT OBITh MPUYUHON
mucTuTa (yperpurta). Ita ¢hjopa B HOpMe IPUCYTCTBYET B OPraHU3Me, CTaHOBSChH 00JIe3HETBOPHOU
Ipy HeOIarompUsATHRIX AJIST OpraHu3Ma YCI0BUSX ([leperpeBaHue, epeoxiaxkaeHue,
IIepeyToMIIeHNe, TIepeHeCceHHbIe TTPOCTYOHbIe 3a00JIeBaHus). BO3M0XKHO, ITOCTe 3TOT0 KapTHHA
HECKOJIbKO ITPOSICHUTCA. Yaauu!



